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„Nem volna más vallás, 
Nem volna csak ennyi: 
Imádni az Istent 
És egymást szeretni... 
Karácsonyi rege 
Ha valóra válna, 
Igazi boldogság 
Szállna a világra... „

Ady Endre
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Balogh Barnabás
Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

Csoda és csodálkozás

Karácsonykor az örök és megváltoztathatatlan 
Isten szeretetének testet öltött csodá-
ját magasztalhatjuk. De ezt nem lehet 
felszínesen tenni, el kell mélyülni ebben 
az ámulatban. Némelyek a kétségtől 

mások a közönytől kell, hogy eljus-
sanak idáig. Csodákra vagyunk 

kiéhezve és csodavárók maradunk 
csupán, ha nem ismerjük fel, hogy mi is 
képesekké válunk a csodára – igaz nem 
magunktól. Valaki azzá tesz! Az em-
beri testben és tágabb környezetében 

nagy és észrevétlen kicsi csodák történnek nap, 
mint nap.  Csodák részeseivé akkor válunk igazán, 

amikor nem csak velünk, de általunk történnek meg 
ezek a csodák. Hogyan? Egy éhező gyermekkel 
megosztom eledelem! Vízcseppel oltom az erdőtü-
zet – mondja a kételkedő. Ruhát, cipőt adok vagy 
gyűjtök a hidegben didergő hajléktalannak. Idealista 
– mondja az önelégedett. Egy emeletnyit vagy csak 
egy lépcsőnyit felsegítem a mozgáskorlátozottat. 
Egy szelet kenyér, egy megértő tekintet, egy bizta-
tó mosoly – és már át is élhetem a csodát, amit az 
önzésébe süllyedt ember soha nem fog megismerni.  
Megszámlálhatatlan esőcsepp feláztatja az aszály 

sújtotta földet, milliárdnyi hópehely egyaránt befedi 
a kicsiny tócsát és az óriási hegyet. Sok kis apró 
csoda, amely megváltoztatja a világot bennem és 
körülöttem. Amikor lassú cseppekben elered az őszi 
eső, vagy csendes gondolatokként kezdenek szállni 
a hópelyhek, emlékeztessenek bennünket, arra hogy 
az erőműveket is cseppek hajtják, de együtt, és hogy-
ha sok hópelyhet el is nyel a tócsa és iszap – egyszer 
csak fehér lesz a táj! Megszépül a szeretettől a világ!
Kívánjuk, hogy valamennyi olvasónk részese le-
gyen ezeknek cseppnyi vagy 
hópehelynyi csodáknak. 
Tudjunk kimozdulni kényel-
mes közönyünkből, próbál-
junk alábbhagyni a mások 
szeretetét idealizmusként 
kezelő felszínességből.
Köszönjük, hogy az elmúlt 
évben együtt sok ilyen cso-
dának a részesévé válhat-
tunk és kívánjuk, hogy a 
jövőben munkánk során 
sok ilyen csoda teremjen.
Csodaszép Karácsonyt és a vál-
ságot leküzdő új évet kívánunk!

Ó, örök
szeretet
mély csodája!
Mindenek feje,
Isten Fia...
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Ez az esztendő is - a korábbiakhoz 
hasonlóan - sok örömöt és sikert de 
némi keserűséget is hordozott ma-
gában a Magyar Dorcas számára. 
Hálásak vagyunk azért az 8 kamion 
adományért amit  Hollandiából és 
a  Németországi Essenből kaptunk. 
Többek között élelmiszer, használt 
ruha, gyermekjátékok, konyhafelsze-
relés, építőanyagok, bútorok érkeztek 
a szállítmányokkal, amit a csaknem 
száz partnerszervezeten keresztül jut-
tatunk el a Magyarországon és hatá-
rainkon kívül élő rászorulókhoz.
A Kék Vödör akciónk kapcsán kö-
szönjük a Magyar Református Sze-
retetszolgálat és a Debreceni Refor-
mátus Egyházmegye összefogásából 
származó természetbeni és pénzbeli 
adományokat.  Külön köszönjük az 
egyházközségek lelkipásztorainak, 
presbitereinek és gyülekezeti tagja-
inak az áldozatkészségét, melynek 
köszönhetően 6,3 tonna tartós élel-
miszer, 3,2  tonna tanszer és könyv 

(közel 3 millió Ft értékben, több, mint 
1000 kék vödröt megtöltve), ezen felül 
1.045.000 Ft kézpénz gyűlt össze, 
amelynek egy részét már ki is szállí-
tottunk Kárpátaljára.
Az év folyamán számos tábor került 
megrendezésre kempingünkben a 
Dorcas jóvoltából. Több száz nehéz 
sorsú, hátrányos helyzetű gyermek és 
felnőtt tapasztalhatta meg a felhőt-
len pihenés és szórakozás örömét és 
szakadhatott ki rövid időre a gondok-
kal és nehézségekkel teli hétköznap-
okból.

A sikerek és az örömök mellett a kese-
rűséget az jelentette, hogy kézzel fog-
hatóan érzékeltük az adakozókedv és 
az adományok mennyiségének csök-
kenését, aminek következtében né-
hány akciónk és táborunk meghiusúlt. 
Ennek ellenére örömmel és tervekkel 
várjuk az eljövendő új esztendőt, ami 
talán ezen a területen is változást hoz 
majd.

Visszatekintés a 2009-es esztendőre
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Világtalanul és mégis ragyogóan

Két, fájdalommal tele életút, 
két kontinens, de mégis egy 
világ, mert mindkettő a sze-
génység és válság ellenére 
is bizakodó és reménykedő 
maradt.  A kárpátaljai Irénke 
néni, aki fiával egy háztar-
tásban él a nehéz téglagyári 
munka következtében telje-
sen megvakult. Tizenhat éve 
özvegy és majdnem ugyan-
ennyi ideje neveli két unká-
ját. Ragyogó arccal beszél 

unokái iskolai teljesítményéről, fia szenvedélytől való 
szabadulásáról, a Dorcastól kapott adományokról, a 
bevezettet ivóvízről és felszerelt szerény fürdőszobá-
ról. A mi arcunkat a döbbenet és sajnálkozás fakította 
és tekintetünket az együttérzés párásította be, de az 
ő arcán a derű és remény sugárzott. Ha kell, ruhát 
mos és terít, ha kell, főz, de még egy éve vakon tűzi-
fát hasogatott és a kertben gyomlált. Most már a lép-
csőn is bizonytalanabbul jár, egy kapaszkodó sokat 
segítene, de hát az anyagra nem telik, pedig volna, 
aki megcsinálja. A másik világ azé a névtelen kenyai 
asszonyé, aki néhány csupornyi babot vetett kicsiny 

kertjében, amikor Dirk Jan, a nemzetközi Dorcas igaz-
gatója az afrikai támogatottakkal ismerkedett. Nem 
hallott a világválságról, - amióta csak emlékszik, ő 
mindig válságban él… A babok fele sem fog kikelni, 
mert olyan rossz a minősége és ha kikelne, nagyon 
kell óvni a hónapok óta pusztító szárazságtól. De ő 
csak vet, mert vetni reménységet jelent.
Erre a két asszonyra gondoltam, amikor gyülekeze-
tünk egyik adakozó nénijétől ezzel az üzenettel vet-
tem át az adományt: „azért, hogy két idősnek szebb 
legyen a Karácsonya.” Nincs az a nagy pénz, amiért 
egy percnyi boldogságot lehetne venni, de nincs az a 
szeretet sem, amivel ne lehetne valakit akár egy életre 
is boldoggá tenni.

Reménységre és 
kapaszkodókra 
mindig szükség 
van!
Merjünk mások 
számára támasz 
lenni a bizonyta-
lan világban!
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Összefogás: Kék Vödör– Remény teli

Hatalmas szeretettel a hatalmasko-
dók gyűlöletkeltésével szemben.
Amikor augusztusban a gyűjtés szer-
vezését elkezdtük, még nem tudtuk, 
hogy az Ukrán kormány a református 
gimnáziumok anyagi ellehetetlenítésén 
ügyködik. A szeretet terve elébe ment 
a gonoszkodás tervének. A  Magyaror-
szági Dorcas Segélyszervezet, a Deb-
receni  Református Egyházmegye és a 
Magyar Református Szeretetszolgálat   
közös gyűjtést tervezett a kárpátaljai 
gimnazisták és azok családjainak meg-
segítésére. 
Örömmel számolhatunk be, hogy az 
összefogást isten gazdagon megáldot-
ta. Több mint 6 tonna tartós élelmiszer, 
300 kg tanszer,  2, 9 tonna könyv gyűlt 
össze. Az élelem egy részét és a tan-
szereket  a reformáció nagyhetében a 
három szervezet küldöttsége vitte át 
Kárpátaljára, ahova Bölcskei püspök 
úr is elkísért bennünket.  A határnál  
Bacskai József főkozul úr és Nagy Béla 
főgondnok úr fogadott és segédkezett 

az átkelésnél. Első körben az osztást a 
Nagyberegi Református Kollégium di-
ákjai között kezdtük és november végé-
ig szeretnénk valamennyi gimnáziumba 
személyesen eljuttatni   az önzetlen 
szívek  adományát.  Ezekben a találko-
zásokban az összefogáson túl az ös�-
szetartozásunk és közös felelősségünk 
is kifejeződik – ami megmaradásunk 
egyik biztos záloga. Zán-Fábián Sán-
dor püspök úr és a gimnázium igazga-
tója elmondta, hogy az állami intézke-
dés során a református gimnáziumoktól 
megvonták az állami támogatást.
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Ha az egyház nem lép és nem vállalja fel a fenntartási költ-
ségeket akkor a tanárok elveszítik állásaikat, a gyermekek 
pedig az anyanyelven való tanulás lehetőségét. Egy tanár 
fizetése kb. 25 000 Ft, egy diák „kenyérpénze” (kollégiumi 
költsége) nem több 6000 forintnál.
Sok szülő nehéz helyzetbe került: gyermeke vagy lemond 
az anyanyelven való tanulásról, vagy tiltakozásból egyet-
len iskolába sem fog beiratkozni, vagy a család az anyaor-
szág felé veszi útját. A gyökérvesztés veszélyét mindegyik 
változat magában rejti.
A másik két szerevezettel együtt, ezúton köszönjük meg  
az  eddigi adományokból begyült  3 millió Ft értékű termé-
szetbeni és 1 millió Ft pénzadományt, ami ebben a vész-
helyzetben az időleges túléléshez elegendő, de a megma-
radáshoz kevés. 

Ezért kérjük, hogy ebben a megindító helyzetben keres-
sünk közösen minél több  támogatót a kárpátaljai magyar 
oktatás megmentésére.  Adományaink értéke megsok-
szorozódik, ha ilyen nemes célra fordítjuk.
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Akit az Úr szeret, 
annak álmában 
is ad eleget”

(Zsolt. 127,2)

A Dunaalmási Református Szeretetház Fogyaté-
kosokat Ápoló - Gondozó Otthona nagy létszámú 
intézményében súlyos testi és értelmi sérült fiúgyer-
mekek és férfiak számára biztosít tartós, bentla-
kásos formában, szakosított ellátás keretein belül, 
teljes körű ellátást, ápolást, gondozást. Gyógype-
dagógusok, szociális asszisztensek, lelkész és lelki 
gondozók segítik a lakókat a testi és lelki jólét eléré-
séhez és fenntartásához. (Legutóbbi számunkban 
számoltunk be arról, hogy az otthon lakóit egyhetes 
táborozásra invitáltuk)

Nyaralás helyett őszölés

Nagy örömmel fogadtuk a Dorcas Alapítvány igazga-
tója által felkínált lehetőséget őszi egy hetes táboro-
zásra a Debrecen melletti Dorcas kempingbe. Tizenhat 
sérült lakóval és hét kísérővel érkeztünk  hosszú autó-
út után a kempingbe. Gyönyörű őszi tájban gyönyör-
ködhettünk a Vekeri tó körüli sétán,majd focimeccset 
szerveztünk megérkezésünk után. Másnap Nyíregy-
házára utaztunk az állatkert megtekintésére,majd 
vidám mozifilm következett a szélviharos eső miatt. 
Este gyertyafényes vacsora (áramszünet miatt),de ne-
künk ez is nagyon tetszett.
Következő napon az Erdei Zsuzsi vonat nyújtott szá-
munkra felejthetetlen élményt. Mivel   az előző napi 
szélviharban a sínekre fák dőltek,így több helyen meg-
állt a kisvonat és a velünk utazó munkások leszálltak 
és szétfűrészelték, majd lepakolták a sínekről az aka-
dályokat. Közben állatokat láttunk és elkezdett esni 
a hó. A végállomáson hógolyóztunk egyet.( okt.14.-
én!) Délután a termálfürdőben lubickoltunk. Csütör-
tökön megnéztük a Nagytemplomot, még a toronyba 
is felmentünk,hogy a panorámában gyönyörködhes-
sünk. A makettkiállítás is tetszett mindenkinek, utána 
pedig villamoson utazva megnéztük a várost. Délután 
elvonatoztunk Nyíregyházára, ott egy igazi gőzmoz-
donyt néztünk meg, majd visszavonatoztunk. 
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Lakóink nagyon szeretnek vona-
tozni, így nagyon örültek ennek a 
programnak is. Este búcsúbulit 
tartottunk, zene-tánc, inni és 
ennivalóval. A napi programokat 
minden este közös hálaadás-
sal énekléssel, imádkozással 
zártuk.Pénteken délelőtt vis�-
szavágó focimeccset szervez-
tünk, makkot gyűjtöttünk, majd 
lovaskocsikázásra mentünk a 

szomszédos csárdához. Ebéd után záróáhítaton vettünk részt, me-
lyet Balogh Barnabás igazgató úr tartott, majd bemutatta nekünk az 
alapítvány munkáját. Kora délután elbúcsúztunk és hazaindultunk.
Néhány nap elteltével is ismétlődő kérdés a szeretetházban: mikor 
megyünk újra Dorcas táborba?
Ezúton is hálás szívvel köszönjük a lehetőséget, a sok figyelmessé-
get, gondoskodást mellyel körülvettek bennünket .
Az Úr áldását kívánva a Dorcas Alapítványban munkálkodók életére, 
testvéri szeretettel:

Márton Józsefné
Dunaalmás
Református Szeretetház Tegyünk együtt

többet értük!
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Labdarúgó torna

Az Utcafront Misszió Egyesület 2009. 
szeptemberében újra megrendezte  a 
Maugli Kupa kispályás labdarúgó tor-
nát. A lakásotthonokban élő fiatalok 
számára korábban ez a verseny je-
lentette az egyetlen olyan közösségi 
rendezvényt, amelyen egyrészt össze-
mérhették csapataikkal az erejüket, 
másrészt ismerkedésre, kikapcsoló-
dásra is alkalmat adott.
 A rendezvény abban is segített hogy 
az intézményen kívül kevés kapcso-
lattal rendelkező, a „külvilágtól” meg-
lehetősen elszigetelten élő, családott-
honokban nevelkedő fiatalok számára 
lehetőséget biztosítsanak kapcsolatok 
kialakítására, megalapozására, kor-
társcsoportokkal, civil szervezetekkel, 
humán szolgáltatást végző szerveze-
tek és intézmények munkatársaival.
Eseményünk  a HBM Rendőrkapitány-
ság Kiképző Központjának salak, illet-
ve bitumenes pályáján volt megszer-
vezve. A kupára meghívott csapatok 
szerte a megyéből érkeztek, illetve 

debreceni résztvevők is voltak szép 
számmal az eseményen. Külön öröm, 
hogy idén több, volt állami gondozott 
látogatott ki családjával, mint a tava-
lyi évben. A Baptista Szeretetszolgá-
lat és a Dorcas AID segélyszervezet 
idén is rengeteg ajándékot hozott a 
résztvevőknek. Csupán ki kellett tölte-
ni néhány tesztet, és máris a doboz-
ban landoltak a cetlikre felírt nevek. 
Az ajándékok tombolaként lettek ki-
sorsolva, melyek között voltak gyerek 
cipők, pólók, ingek, játékok, tisztasági 
csomag, sőt motoros bőrdzsekik is.
2009-ben a kupát Komádi csapata vi-
hette haza. Nagy küzdelmeken keresz-
tül jutott be megérdemelten a döntőbe 
a csapat, ahol a BAGE csapatával kel-
lett farkasszemet nézniük. 

Tőkés Tibor
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Ügyfél elégedettségi felmérés

Augusztus hónap folyamán –ISO 9001 minősítésünknek 
megfelelően– ügyfél elégedettségi felmérést tartottunk tá-
mogatóink között. Fontosnak tartottuk azért is ezt a vizs-
gálatot, mert szeretnénk partnereinket is bevonni abba a 
tervezési és fejlesztési folyamatba, amelynek végeredmé-
nyeképpen szervezetünk hatékonyabban működhet, így fo-
lyamatosan bővíthetjük támogatottjaink körét.

A szép számmal beérkezett kérdőíveket összesítettük, elemeztük. 
A következő eredmények születtek:
- Válaszadóink 62%-a kiválónak, 38%- jónak ítélte a Dorcas működését 
egy ötfokú skálán értékelve. Ezen belül a határon túli segélyprogramjainkat 
minősítették a legjobbra (75% szerint kiváló)
- A  megkérdezettek 37%-a rendszeres adományozója a Dorcasnak, 26% folyamatosan figyelemmel 
kíséri a szervezet munkáját, 30% pedig másnak is megmutatja, továbbadja híradónkat.
- Olvasóink szerint Magyarországon legszívesebben a határon túli (29%), a magyarországi (26%), a 
sürgősségi (19%) és az árva gyermekek táboroztatására (11%) adakoznak legszívesebben.
- Partnereink, támogatóink mindössze 18%-a látogatja időnként honlapunkat, 82%-uk még sohasem 
látta azt.
- A Dorcas Híradó értékelésében, válaszadóink 70% értékelte kiválónak, 30% pedig jónak kiadványun-
kat.
Minden kedves választ adó támogatónknak ezúttal is köszönjük együttműködését!
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Tisztelt Támogatóink!

Ezúton köszönjük adományaikat, mellyel rész vállalt szervezetünk célkitűzéseinek 
megvalósításában, a szükségben lévők segítésében, küldetésünk szerinti szolgála-

tunkban.

A jelenlegi nehéz gazdasági helyzet ellenére is számítunk az Önök további segítségére, 
munkánkat támogató önkéntes adományaira. Kérjük, ha teheti a jövőben is vállaljon 

részt a Dorcas anyagi terheinek hordozásában!

Támogatható területek

Ha bármelyik konkrét programunkat szeretné támogatni, kérjük, a csekken tüntesse fel 
a közlemény rovatban!

Jó szívből fakadó áldozatát előre is megköszöni,
életére, szeretteire Isten áldását kérve köszönti:

Balogh Barnabás igazgató, lelkipásztor

12

Idősgondozás:
- Fogadjon örökbe egy nagyit!
- Nagyik tábora
Családtámogatás:
- Fogadjon örökbe egy nagycsaládot!
- Nagycsaládos tábor
- Kárpátaljai ivóvízprojekt
- Erdélyi mezőgazdasági projekt

- Nagycsaládok mezőgazdasági vállal-  
   kozásának támogatása
Gyermekgondozás: 
- Erdélyi árvák táboroztatása
- Észak-koreai segélyprogram
- Fogyatékkal élő gyermekek tábora
Élelmiszersegélyezés:
- Kék Vödör akció
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Imádkozznuk!

- Adjunk hálát a „Kék vödör akció”  gyűjtőinek felbuzdulásáért és kérjük Isten 
  áldását az adományokra és az abban részesülők életére.
- A közelgő adventben találjuk meg azt a belső csendet és békét, amelybe ma 
  is beleszülethet Jézus.
- Imádkozzunk testi-lelki szükségben lévőkért, nélkülözőkért, hogy szegénysé
   gük ne fedje el előlük Isten gazdagságát, hanem tapasztalják meg azt.
- Imádkozzunk azon Dorcas támogatókért, akik ebben az évben veszítették el 
   szeretteiket - tegye Isten áldottá az elhunytak emlékét!  

Dorcas riportfilm

Egy hetet töltött a Magyar Dorcasnál az 
a holland tévériporter, aki azzal a szán-
dékkal érkezett Magyarországra, hogy 
egy rövidfilmben mutassa be segély-
szervezetünk munkáját és mindennap-
jait. Szerencsés időszakot sikerült ta-
lálni a riportfilm elkészítéséhez, hiszen 
a széles tömegeket megmozgató „Kék 
vödör” akciónk is erre az időpontra 
esett. A Dorcas munkatársai kísérték el 
Bartot a különböző projekthelyszínekre, 
ahol valóban szívmelengető érzés volt 

személyesen is megtapasztalni, hogy a 
Dorcas milyen sok területen és milyen 
sok embernek segít önzetlenül. Többek 
közt jártunk a szentjobbi és az élesdi ár-
vaházban, a kárpátaljai Dercen község-
ben, a nevelőszülői hálózatnál és debre-
ceni egyházközségekben.
A szerkesztés alatt álló filmről már most 
tájékoztatjuk olvasóinkat és támogatóin-
kat! Előre is ajánljuk egyéneknek és gyü-
lekezeteknek, mert szeretnénk elérhető 
áron hozzájuk is eljuttatni!
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Kuratóriumi ülés

November 9-én a Dorcas Kemping és Konferen-
ciaközpontban kuratóriumi ülése volt alapítvá-
nyunknak, ahol a nyugdíjba vonuló nemzetközi 
igazgató, Dirk-Jan Grooth is jelen volt. Az éves 
beszámoló és a 2010-es tervek elfogadása mellett 
a kuratórium új tagot is választott soraiba, Vojtkó 
Ferenc személyében, aki a Debreceni Városi Tele-
vízió szerkesztője, riportere.

Az elmúlt időszakban töb-
bek között a  bojti közösség-
házban, a vértesi református 
idősek otthonában és a hód-
mezővásárhelyi református 
gimnáziumban  mutattuk be 
a Dorcas széleskörű hazai és 
határon túli szolgálatát. Szá-

munkra öröm és éltető forrás a kapcsolattartás. 
Készséggel várjuk meghívásaikat presbiteri gyűlésekre, 
konfirmándus vagy ifjúsági alkalmakra, nőszövetségi 
vagy gyülekezeti bibliaórákra. Az egymásért és együtt 
végzett szolgálat mindnyájunkat megerősít! 

Fogadjon örökbe
egy nagyit!

Egy-egy Erdélyben, vagy  Kárpátalján élő idős, 
beteg embernek nagy nehézséget okoz a 
szükséges gyógyszer, a téli tüzelő, vagy akár 
a mindennapi élelmiszer megvásárlása. Szá-
mukra nagyon sokat jelent a Dorcas által köz-
vetített segítség. 

A 15. oldalon látható Ida, Mária és Sarolta néni, 
csak  néhány a számos, Dorcas által támoga-
tott  nagyi közül. 

Kérjük,
támogasson egyedül, vagy másokkal ös�-
szefogva egy rászoruló nagymamát, vagy 

nagypapát havi 6000 Ft-tal!

A csekkre írja rá: 

Fogadjon örökbe egy nagyit!
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Nyeshte Sarolta

Az egyedül élő asszonynak három gyermeke és hat unokája van. Sarolta néni gyógyke-
zelés alatt áll epe- és vérnyomásproblémái miatt. Ennek dacára mindig vidám és kedves 
mindenkihez. Napközben a konyhakertjét gondozza, emellett dohánytermesztéssel fog-
lalkozik a helyi TSZ-ben. Sajnos még ez a bevétel sem fedezi a megélhetését. Fogadja 
örökbe Sarolta nénit és támogassa őt!

Balogh Mária

Mária néni három gyermeket szült, közülük egy már nem él. Összesen öt unokával büsz-
kélkedhet, férjével együtt. Lánya és annak családja egy fedél alatt él az idős házaspárral. 
Mária néni mindig kedves és barátságos. Mindenkihez van egy-két jó szava. Asztmája mi-
att az utóbbi időben nehezére esik a beszéd. Betegsége miatt számos ház körüli teendőt 
nem tud elvégezni, de a főzést, mosogatást és a mosást így sem hagyja másra. Segítsen 
Ön is, hogy enyhíthessük az idős, kárpátaljai asszony terheit!

Balogh Ida

Ida néni rokkantnyugdíjas fiával él egy házban. Menye tizenöt éve meghalt. Lánya a közeli 
városban lakik kislányával, akinek súlyos idegrendszeri rendellenessége van. Sajnos az 
idős asszony egészsége is megromlott, érszűkület és cukorbetegség nehezíti mindennap-
jait. Ennek ellenére szorgalmasan ellátja ház körüli teendőit és ápolja rokkant fiát. Rokonai 
rendszeresen látogatják a barátságos, de nem túl beszédes nagymamát. Támogassa Ida 
nénit, hogy elviselhetőbbé tegyük amúgy sem könnyű életét! 
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A Debreceni Művelődési Központ Homokkerti 
Közösségi Háza rajzpályázat meghirdetésével 
tisztelgett Benedek Elek születésének 150. év-
fordulója alkalmából. Rajzpályázatunkat, Ho-
mokkert és vonzáskörzetébe tartozó óvodások 
számára hirdettük. 3 óvoda nevezett a versenyre, 
amelyre 32 pályázó 40 rajzot készített Benedek 
Elek meséiről.  A pályamunkákat kiállítottuk, a 
részvevőknek ajándékműsorral kedveskedtünk, 
és minden kis alkotó jutalomban részesült. Ez-
úton szeretnénk a Dorcasnak köszönetet mon-
dani a felajánlott ajándékokért.

Vass Zsuzsa
a közösségi ház vezetője
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A bihari reformá-
tus egyházközség 
gyermekei július 
27 –től augusz-
tus 2-ig  tartották 
hagyományos , 
nyári bibliahe-
tüket. A tavaly 

elkezdett pénzgyűjtést az idén is felelevenítet-
tük: a résztvevők szívükön viselték a nyomor-
gók gondjait s ezért naponta gyűjtöttek, hogy 
a Dorcas Szervezet révén ismeretlen rászoru-
lókon segíthessenek, így 100 lei-t adtak össze. 
Az adománygyűjtés célja kettős: először, hogy a 
gyermekekben nevelő eszközként tudatosítani, 
hogy mások még nagyobb szükségben vannak, 
másodszor, hogy a megkezdett jó hagyományt 
ápoljuk. Imádságainkban sokat gondolunk a 
szenvedőkre s hálát adunk azokért, akik fára-
doznak az erőtlenek gyámolításán. Kérjük, hogy 
szerény adományunkat fogadják szeretettel!

Csernák Béla
lelkipásztor
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Add tovább!

Több csoportjáték lé-
nyege a főcímbeli 
mondat: „add tovább”. 
Tovább adni egy moz-
dulatsort, a híreket, 
az információkat, stb. 
Az is egy fajta „add 
tovább-os csoportjá-
ték”, amiben a Dorcas 
Aid Hungary és a Deb-
recen- Nagytemplomi 

Református Egyházközség Nyitott Ajtó Támogató Szolgá-

lata vesz részt. Támogató szolgálatunk Debrecenben lakó 
fiatal és idős fogyatékkal élő embereknek segít a minden-
napjaikban, lelki és testi ápolásukban, gondozásukban. 
Ellátottjaink anyagi biztonsága nem minden családban 
megoldott. Ennek a kiegyensúlyozására/segítésére kértük 
a Dorcas Aid Hungary természetbeni segítségét, melyet ez 
év novemberében juttattunk el a családokhoz. Nagy öröm 
volt számunkra is, hogy amit a szervezet kapott adomá-
nyozó szívű testvérektől, azt most mi is továbbadhattuk. 
Ezúton köszönjük az ő nevükben is!

Vaszil Dóra

A Holland Dorcas egy úgynevezett “Ukrajna-házat” épített 
Veendendaalban, a GNR -Rádió stúdiójában. Ez nem más, 
mint egy kis putri, amibe 4 önkéntes költözik be ideigle-
nesen  november 2. és 7. között és  egy 12 kg-os Dor-
cas élelmiszercsomagból és 20 Euróból kell megélniük. Az 
akcióval a  kárpátaljai nyomorra akarják felhívni a figyel-
met. Százezrek laknak ilyen körülmények között Kelet-
Európában.

A több mint öt éve elindított “NAGYI” program  áldásos 
hatását és visszhangját jelzi, hogy ma tizenkét országban 
már 3500 nagyit támogat a Dorcas. A mi szervezetünk 29 
erdélyi és kárpátaljai idős nélkülöző támogatását vállalta. 
A tél beálltával ezeknek az öregeknek a sorsa még két-
ségbe ejtőbb, hiszen ilyenkor a gyakran 10 C, vagy nem 
ritkán 20 C fokos hidegben nehéz eldönteni  élelmiszerre, 
gyógyszerre, számlákra  vagy tüzelőre költse a kis nyugdí-
jat. Legyünk szószólói ezeknek a sokszor néma és sokak 
számára névtelen szenvedőknek. 

A Nemzetközi Dorcas hírei
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A következő esztendőre vonatkozó 
terveinket a Nemzetközi Dorcassal 
egyeztetve alakítottuk ki. Tovább-
ra is kiemelt fonotossággal bír tá-
boraink szervezése, különböző 
célcsoportok számára. (árva gyer-
mekek, nagyszülők, fogyatékkal 
élők, nagycsaládosok). Különösen 
a többszörösen történelmi helyszí-
nű szentjobbi árvaház (Erdély) ne-
veltjeinek egy hetes nyaraltatása. 
Következő híradóinkban egy-egy 
gyermeksorsot fogunk bemutatni 
azért, hogy olvasóinkat tájékoztas-
suk és a szükséges anyagi alapot 
közösen gyűjthessük. Emellett ter-
mészetesen továbbra is várjuk a 
jelentkezőket a „Fogadj örökbe egy 
nagyit!” programunkhoz, hiszen 
jónéhányan várnak még nagylelkű 
örökbefogadókra.
Szintén terveink közt szerepel Kár-
pátalja és Erdély  hátrányos hely-

zetű családjainak támogatása 
élelemmel, ruházattal és pénzbeli 
adományokkal. Ezeken a területe-
ken számos olyan település van, 
ahol az ivóvízkérdés nem megol-
dott. Ehhez is szeretne a Magyar 
Dorcas segítséget nyújtani a közel-
jövőben.  
A Kék Vödör akció idei sikerén fel-
buzdulva jövőre folytatjuk az élel-
miszergyűjtést, új közösségekben, 
iskolákban és új célcsoportokat 
keresve, ahol szintén nagy szükség 
van a Dorcas által nyújtott segít-
ségre.
Szeretnénk tovább bővíteni támo-
gatóink körét, hogy a Dorcas Hír-
adó eljuthasson az ország csaknem 
minden nagyobb településére.
A válság ne tegyen önzővé, ha-
nem ellenkezőleg: ösztönözzön a 
még szorosabb és hatékonyabb 
együttérző összefogásra.  

Terveink 2010-ben
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Legyen Ön is a szegények nagykövete! Keresse 
meg azt az ismerősét, rokonát, akit készséggel 
ajánlana Dorcas támogatónak! Kérjük, adja meg 
az illető elérhetőségét, hogy Ő is megkaphassa a 
kéthavonta megjelenő ingyenes Dorcas Híradót. 
Nem kell mást tennie, mint ezt a jelentkezési lapot 
kitöltve visszajuttatni a hátoldalon található címre.

Jelentkezési lap

Név:
Cím:
Telefonszám:
E-mail cím:

Tisztelt Támogatóink!

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal tájékozta-
tása szerint a 2009. évi személyi jövedelemadó egy 
százalékából, a Dorcas Aid Hungary Segélyszerve-

zet részére felajánlott összeg nagysága: 

440.151  Ft 

Köszönjük, hogy bizalmukkal megtisztelik, felajánlá-
sukkal segítik segélyszervezetünk munkáját! A be-
folyt összeget táborok szervezésére és magvalósítá-
sára fordítottuk. Többek között nevelőotthonokban 
lakó árva gyermekek, mentális és testi fogyatékkal 
élők, nehéz körülmények közt élő idős emberek ré-
szére. A táborlakók boldog mosolyát adjuk cserébe 

Önöknek!
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